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Prog. n. 026/21/CO/FF
Venezia, 12/04/2021

Oggetto: Determina a contrarre e affidamento di servizio di certificazione


Richiamata la deliberazione Assembleare del 29/03/2021 con cui è stato conferito l’incarico di Coordinatore Operativo dei servizi aziendali di AMES SpA alla Dott.ssa Silvia Spignesi dal 01/04/2021 per un anno, eventualmente rinnovabile;
Premesso che:
· Ai sensi del d.lgs. n. 276/2003, la certificazione dei contratti aventi ad oggetto attività di lavoro consente ai datori di lavoro e ai lavoratori di apporre ai contratti di lavoro, di appalto, ai trasferimenti d'azienda, ai contratti di somministrazione, etc., un marchio di genuinità e correttezza della qualificazione del contratto concordata dalle parti. Non solo le parti del contratto certificato ma anche gli enti preposti alle attività ispettive sono tenuti ad attenersi alle risultanze della certificazione ed i giudici possono tenerne conto in sede di qualificazione dei rapporti aventi ad oggetto attività di lavoro.
· La certificazione dei contratti aventi ad oggetto attività lavorative, compresi gli appalti, è stata introdotta con l’obiettivo di dare certezza alle parti e ai terzi riguardo alla qualificazione e alla disciplina del rapporto contrattuale e di ridurre il contenzioso. La certificazione può intervenire al momento della stipulazione del contratto, ma anche durante lo svolgimento dello stesso.
· La certificazione presenta notevoli vantaggi in quanto la Commissione assiste attivamente le parti nella redazione del contratto e ne verifica e convalida la regolarità formale e sostanziale, qualunque sia il modello contrattuale prescelto dalle parti;
· Gli effetti della certificazione sono importanti, oltre che sul piano della certezza del diritto, anche su quello della resistenza del contratto in caso di controversia, in quanto la certificazione dispiega i propri effetti verso i terzi;
· La legge prevede che le commissioni di certificazione possano essere costituite da Università e Fondazioni Universitarie
· AMES SpA ha sottoscritto una convenzione quadro per l’erogazione delle attività prestate dalla commissione di certificazione dell’università Ca’ Foscari di Venezia; 
Considerato che:
· Vi è la necessità di avvalersi dei servizi della commissione di certificazione nel processo verbale di conciliazione ex art. 31, comma 13, legge 183/2010, artt. 2103 e 2113, comma 4, Codice civile e art. 410 del Codice di Procedura Civile;
Richiamate le seguenti disposizioni normative e regolamentari:
· L’articolo 3 della legge 136/2010 in materia di tracciabilità dei flussi finanziari;
· Il decreto legislativo 18 aprile 2016 n. 50 “Attuazione delle direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE, sull’aggiudicazione dei contratti di concessione, sugli appalti pubblici e sulle procedure d’appalto degli enti erogatori nei settori dell’acqua, dell’energia, dei trasporti e dei servizi postali, nonché per il riordino della disciplina vigente in materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture, di seguito denominato D.Lgs. 50/2016 s.m.i. ed in particolare:
· L’art. 30, comma 1, sui principi per l’aggiudicazione e l’esecuzione di appalti e concessioni;
· L’art. 32 sulle fasi delle procedure di affidamento;
· L’art. 80 sui motivi di esclusione;
· L’art. 29 sui principi in materia di trasparenza;
· L’art. 36, comma 2, lettera a) così come modificata dall’art. 1 della legge 120/2020;
Visti: 
· l’articolo 37 del Codice Appalti a mente del quale “le stazioni appaltanti, fermi restando gli obblighi di utilizzo di strumenti di acquisto e di negoziazione, anche telematici, previsti dalle vigenti disposizioni in materia di contenimento della spesa, possono procedere direttamente e autonomamente all’acquisizione di forniture e servizi di importo inferiore a € 40.000 e di lavori di importo inferiore a 150.000 euro, nonché attraverso l’effettuazione di ordini a valere su strumenti di acquisto messi a disposizione dalle centrali di committenza”;
· L’art. 1, comma 498, L. 208/2015 cd. legge di stabilità 2016 che estende l’obbligo di utilizzo dei parametri prezzo-qualità delle Convenzioni Consip alle società controllate dallo Stato e dagli enti locali;
Atteso che:
· al momento non risultano attive Convenzioni Consip per il servizio richiesto in oggetto alle quali eventualmente aderire;
Considerato che l’art.36, comma 2, lettera a), del Codice prevede che l’affidamento e l’esecuzione di lavori, servizi e forniture di importo inferiore a 40,000.00 euro possa avvenire tramite affidamento diretto, adeguatamente motivato, o, per lavori, tramite amministrazione diretta; 
tutto ciò premesso e considerato,
DETERMINA
1) di rendere la narrativa che precede parte integrante del presente dispositivo; 
2) di affidare, in forza della Convenzione in essere tra AMES SpA e Fondazione Ca’ Foscari di Venezia con sede in Venezia, Dorsoduro 3859/A l’incarico nel processo verbale di conciliazione ex art. 31, comma 13, legge 183/2010, artt. 2103 e 2113, comma 4, Codice civile e art. 410 del Codice di Procedura Civile; 
3) di dare atto che, ai sensi dell’articolo 32, comma 2, del D.Lgs. 50/2016:
· il fine del contratto è dare certezza alle parti e ai terzi riguardo alla qualificazione e alla disciplina del contratto oggetto di conciliazione;
· L’oggetto del contratto è il servizio di certificazione nel processo verbale di conciliazione ex art. 31, comma 13, legge 183/2010, artt. 2103 e 2113, comma 4, Codice civile e art. 410 del Codice di Procedura Civile;
4) Di dare atto che il CIG relativo alla presente procedura è Z54314BECE;
5) L’importo dell’affidamento, IVA esclusa, ammonta ad € 400,00= al netto di IVA e/o di altre tasse, imposte e contributi di legge; 
6) Il contraente viene scelto mediante affidamento diretto ai sensi dell’art. 36, comma 2, lettera a) del D.Lgs. 50/2016;
7) Di dare atto che, ai sensi dell’art. 29 del d.lgs 50/2015, tutti gli atti relativi alla procedura in oggetto saranno pubblicati e aggiornati sul profilo del committente, nella sezione “Società trasparente”, in applicazione delle disposizioni di cui al decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33.


								       Il Coordinatore A.M.E.S. S.p.A.
								             dott.ssa Silvia Spignesi
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