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Avviso esplorativo per indagine di mercato per l’affidamento del servizio di brokeraggio assicurativo a favore di AMES SpA.



A.M.E.S. S.p.A., Azienda multiservizi economici e sociali - con sede a Venezia in Isola Nova del Tronchetto, 14 - intende procedere all’affidamento del servizio di brokeraggio assicurativo a favore di AMES SpA, previa pubblicazione di avviso esplorativo per indagine di mercato al fine di individuare, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità e trasparenza, gli operatori economici partecipanti alla procedura.
Il fine del presente avviso è esclusivamente quello di ricevere manifestazioni di interesse per favorire la partecipazione e la consultazione degli operatori economici; tale fase consente alla Stazione Appaltante di delineare un quadro chiaro e completo del mercato di riferimento ed è da intendersi come mero procedimento preselettivo che non comporta né diritti di prelazione o preferenza, né impegni o vincoli di qualsiasi natura sia per gli operatori interessati che per l’ente procedente ai fini della presente fornitura.
L’ente si riserva, inoltre, la facoltà di sospendere, modificare, revocare o annullare la procedura relativa al presente avviso, nonché ogni decisione in merito all’attivazione della suddetta procedura, senza che possa essere avanzata nessuna pretesa da parte degli operatori economici che hanno manifestato il proprio interesse.
La procedura verrà avviata anche con un singolo candidato che abbia manifestato interesse o comunque anche in presenza di un numero di candidati inferiore a quello previsto dalla normativa.
Gli operatori economici interessati a partecipare alla presente procedura dovranno trasmettere la domanda di partecipazione ed il modulo per l’offerta economica, esclusivamente a mezzo PEC, all’indirizzo: gare@amesvenezia.postecert.it, entro e non oltre le ore 13.00 del giorno 30 marzo 2018.
Per eventuali richieste di chiarimento, pregasi contattare la dott.ssa Debora Di Paola al numero: 0412967209 o all’indirizzo e-mail: debora.dipaola@amesvenezia.it.

	   ELEMENTI ESSENZIALI DELL’AFFIDAMENTO


Valore dell’appalto
L’importo complessivo dell’affidamento è stimato in euro 9.245,00 IVA esclusa. Non sono presenti oneri relativi alla sicurezza per rischi da interferenza.
Oggetto 
L’oggetto dell’affidamento è il servizio di brokeraggio assicurativo a favore di AMES SpA. 
Durata 
L’affidamento ha durata di 36 mesi con decorrenza dalla data di sottoscrizione del relativo contratto. 
Allegati 
· Capitolato Speciale d’Appalto;
· Domanda di partecipazione alla procedura l’affidamento del servizio di brokeraggio assicurativo;
· Modulo offerta economica
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